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Procès-Verbal N°6 
Réunion du Comité de Direction 

   
 

 

Date des réunions : Samedi 17 juillet 2021 

Heure et Lieu :         9h30 - Siège de la Ligue Mahoraise de Football à Cavani.  

 

Présidence :   M. Mohamed BOINARIZIKI, Président - Ligue Mahoraise de Football 
 

 

Présents : MM. Soulaïmana YOUSSOUFOU, Maoulana OILI, Aouladi ABOUDOU, Sélémani 

ATTOUMANI, Richeville ROBERT, Mariama CHRISTIN, Jean-Pierre RIGANTE, Anzizi HAMOUZA 

BACAR, Kamardine AHAMED, Ali ANDY, Omar-Elwadoud ABDOURAHAMANE, AbdelKader 

BACO MOUSSA, Mahamoud SIDI MOUKOU, Anrif HALIDI CHEIK, Ishaka RACHIDI. 
 
 

 

Présence par procuration : Abdoul Karim ABAINE. 
 

 

Assiste à la séance : Guillaume BROUSTE, Directeur Technique Régional de la Ligue 
 
 

Excusés : Mohamed DJANFFAR, Hamada-Hamidou SIDI, 
 

 

Invité :  
 

 

Ordre du jour : 
 

1 –  Approbation du Procès-Verbal N°5 du Comité de Direction, 

2  - Traitement des affaires sportives, 

3 – Ressources humaines et organisation administrative, 

4 - Divers. 
 

 

 

1 –  Approbation du Procès-Verbal N°5 du Comité de Direction : 
 

Le Procès-verbal N°5 du Comité de Direction, réunion du 09 juin 2021 a été approuvé à l’unanimité 

des membres présents. Quelques ajouts ont été apportés dans les commissions. Voir ci-dessous. 
 

 

2 – Traitement des affaires sportives : 
 

 Compétitions saison 2021 

Beaucoup de remontés sont faites par rapport au disfonctionnement des éclairages sur les terrains. 

Les rencontres R1, R2 commencent à 16h15 et finissent en début de soirée. Des arbitres ont arrêté 

des rencontres pour défaut d’éclairage. Il faut noter qu’il n’y aura pas beaucoup de créneaux pour 

les matchs à rejouer par rapport au calendrier déjà très chargé. 
 

Compte tenu de cette situation, le Comité de Direction décide d’avancer le début des rencontres 

R1 et R2 à 15 heures à partir du samedi 24 juillet 2021. Cette décision s’applique juste pour cette 

saison exceptionnelle. Nous reviendrons aux horaires habituels dès la prochaine saison.  



 

 

L I G U E  M A H O R A I S E  D E  F O O T B A L L  
R u e  d u  S t a d e  C a v a n i  

B P  2 5 9  –  9 7 6 4 6  M A M O U D Z O U  
T e l  :  0 2 6 9 8 0 7 5 6 7  c o u r r i e l  :  l i g u e @ m a y o t t e . f f f . f r   

s i t e  :  m a y o t t e . f f f . f r  
 

Page 2/3 

 

 

 

 

 Terrains pour les finales 2021 

Comme à chaque début de saison, la Ligue lance un appel à candidature dans toutes les Mairies 

pour les finales, Coupe de France et Coupe de Mayotte. Il est à noter que compte tenu de la crise 

sanitaire, la coupe de la Ligue n’aura pas lieu pour la saison 2021. 
 

A ce jour, aucune Mairie qui ne s’est manifestée pour recevoir une finale. Le Comité de Direction 

décide de faire jouer la finale de la Coupe Régionale de France au stade Départemental de Cavani. 
 

Pour la coupe de Mayotte, le choix des terrains sera fait ultérieurement. Les Communes et les 

Clubs qui souhaitent recevoir une finale peuvent se manifester auprès de la Direction Générale 

 

 Intervention du Directeur Technique Régional – Guillaume BROUSTE 

Compte tenu de la crise sanitaire qui touche notre sport depuis 2020, le Directeur technique a 

préparé une présentation de l’activité de la Direction Technique 2020-21 ainsi que les perspectives. 

Il a été question de faire un bilan des actions techniques, regroupement des jeunes, certifications 

et formations. 

 
Il a également présenté le Cahier technique 2021-22 et le projet Outre-Mer 2021-24. 
 
Le Comité de Direction a pris note et a demandé qu’un point d’étape soit fait à chaque fois pour 

permettre aux membres du CODIR d’avoir une visibilité sur les actions de la Direction Technique. 

 

Le Directeur Technique a ensuite présenté le projet « KARIBOU FEMININ CUP » avec la 

représentante du Football féminin, Madame Mariama CHRISTIN – Vice-Présidente de la Ligue  

 

Le Comité de Direction a validé le principe de projet et laisse les responsables s’occuper de la suite 

des procédures vers la mise en place. 

. 
 

3 – Ressources humaines et organisation administrative : 
 

Compte tenu de la crise sanitaire et des missions des agents de la Ligue, une réorganisation est 

nécessaire à la demande de Comité de Direction. 

 

Le Comité de Direction a chargé le bureau et le Vice-président chargé de l’administration de se 

pencher sur ce dossier pour trouver une organisation mieux adaptée au fonctionnement de la ligue. 
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4 – Divers : 
 

 Recrutement Webmaster, Responsable Informatique et Communication 

Le Comité de Direction a reçu en début d’année 2021, la candidature de Yassine SOUMAILA pour 

le poste de Webmaster, Responsable Information et Communication. Poste vacant depuis 

quelques années maintenant.  

 

Le Comité de Direction avait prévu de lancer les appels à candidatures fin de saison 2020, mais 

face à la crise sanitaire, le lancement de cet appel à candidature a été reporté 

 

La candidature de Yassine (qui rentre à Mayotte après des études supérieures en métropole), a 

été jugée très intéressante par le Comité de Direction qui a mandaté le bureau pour le rencontrer 

et lui faire passer un entretien d’embauche. 

 

L’entretien d’embauche avec le bureau a été concluant. Le Comité de Direction valide donc son 

recrutement et va lui proposer d’intégrer l’équipe administrative de la Ligue Mahoraise de Football 

pour le poste de Webmaster, Responsable Informatique et Communication à partir du 16 août 2021  

 

Le Comité de Direction charge la Direction Générale de faire les démarches administratives liées 

à cette embauche et espère que Yassine sera séduit par le contrat proposé par la Ligue. 
 

 

Carnet noir  
 

Le Président et l’ensemble du Comité de Direction présentent leurs condoléances à 
Mme Mariamou SAINDOU, Responsable Licences et Responsable Accueil de la Ligue 
Mahoraise de Football qui a récemment perdu son Papa. Le Comité de Direction lui 
souhaite ainsi qu’à sa famille, beaucoup de courage dans cette douloureuse épreuve. 
 
 

 
 

 

Les décisions du Comité de Direction sont susceptibles de recours devant les juridictions 
compétentes dans un délai de 07 jours dans le respect des articles R.141& suivant du code du 
sport à compter du lendemain de la première date de publication ou notification officielle. 
 

 
 

 
 
 

         Président                                                                                             Secrétaire Général 
 
 
 
Mohamed BOINARIZIKI                                                             Maoulana OILI  


